

夏日游记

阳光灿烂,夏风轻轻地吹,绿叶摇曳。天山湖泊,乡村古镇,还有公园,美术馆,动物园……到处都能瞥见小记者的身影。“人皆苦炎热,我爱夏日长”,让我们相约这个夏天,一起听风看海,亲近自然,分享夏日这份美好。

感受大美新疆

海曙区镇明中心小学云石校区 201班

何昉烜(证号 2330734) 指导老师 乐蓓霞

人们都说“大美新疆”,新疆到底美在何处呢?直到今年暑假来到新疆,我才真正感受到了独属于这片神奇土地的“美”。

短短8天行程,我们去了不少地方——号称“大西洋最后一滴眼泪”的赛里木湖、纵贯伊犁河谷的伊昭公路、被称为古代丝绸之路最险峻、高危的夏塔古道、中国四大草原之一的那拉提草原、“中国最美公路”独库公路等。

其中,令我印象最深刻的就是纵贯天山脊梁的独库公路。据说,行驶在独库公路上,一天之内就能穿越四季。那天,我们从那拉提镇出发,不久就进入了独库公路段。司机师傅提醒我们,“前面就要进山了,山顶正在下雪!”我很惊讶,因为此时我还穿着短袖。我们往天山方向行驶,远处就是高耸的天山雪峰,近处则是连绵的天然高原草场,绿油油的草甸像地毯一样铺开。

随着海拔越来越高,我果然感受到了猛烈的冷意。很快,大片的草甸不见了,四周都是连绵的雪山,妈妈赶紧给我裹上羽绒服。经过了很多个S型大转弯后,我们抵达了3号雪山山顶,覆盖着皑皑白雪的高耸雪山近在眼前!我和表弟第一时间就抓起了雪山上的雪,迫不及待地开始打雪仗。

这就是我所见的“大美新疆”,祖国的壮阔山河!我依依不舍地离开了这里,下次我还要来新疆玩!

乡村

海曙中心小学东校区 506班

方馨苗(证号 2330856) 指导老师 曹静亚

农家小院的早晨是充满生机和欢喜的。鸡叫声唤来了一个崭新的日子。吱呀一声,一道道门缝中出现了人影。他们手中拿着盆或碗,谈笑着出来给家畜喂食,动物们在栏杆旁推着挤着,争着来抢食。大人们嘴里絮絮叨叨地嘀咕些什么,但脸上还是藏不住淡淡的微笑。孩子们急急忙忙跑过来,蹲在圈边,摸摸小猪的脑袋,碰碰小鸡的翅膀,满足极了。

早饭后,田地里就热闹起来。大人们提着农具在田间穿行着,他们不停地抹着头上沁出的汗珠,还不时跟旁边的农人搭话。这时候就数孩子们最活跃了:调皮的男孩子们爬上桑树,双手不停地在枝条间扒着桑叶。那桑叶长得严严实实的,像撑起了一把绿色的大伞。一些女孩就围着那粗壮的桑树转,还有些孩子抱了个瓷罐子蹲在河边抓鱼,他们瞅准时机,手向下一潜,活蹦乱跳的鱼儿就到手了。

晚饭后是人们最悠闲的时光。大家都凑在一起聊天,蝉鸣蛙叫伴着人们的谈笑风生,别提多自在了。

乡村,可真是个令人心驰神往的地方。



腾飞吧!中国

慈溪阳光实验学校 402班

黄哲驰(证号 2330343) 指导老师 叶未腔

游杭州野生动物园

慈溪市慈吉实验学校 310班

姚雨希(证号 2332459) 指导老师 龚娇娇

今天,我们一家去了杭州野生动物园。动物园里人山人海,热闹极了!

首先,我们看到了棕熊。一只棕熊躺在巨大的树桩上,看到我们一来,它就站起来,好像在和我们打招呼。

后来,我们看到了东北虎。它们有的在懒洋洋地晒太阳,有的在树底下乘凉,好不惬意。

接着,我们又看到了狮子。一头公狮子在一头母狮子旁边蹭来蹭去,它们好像一对亲密无间的伙伴。

最后,我们来到了水族馆。水族馆里有小海狮,小海狮在缸里爬来爬去,超级可爱!我还看到了蓝色的水母,它的身上泛着蓝色的光……

今天,我开心极了!

游大明湖

北仑区实验小学 502班

朱逾哲(证号 2332013) 指导老师 郑燕儿

“四面荷花三面柳,一城山色半城湖。”作为泉城济南,大明湖是济南重要的风景名胜,享有“天下第一湖”的美誉。

沿着湖畔步行,丝丝轻柔的凉风拂在脸上,瞬间来了一股凉意。花坛中种植着一些不知名的小花,散发着缕缕清香,蝴蝶、蜜蜂成群嬉戏着。大明湖小径边的柳树,修长的绿叶,纤细的枝条,反衬着碧绿的湖水,碧玉妆成,天然之美。

我登上游船,倚窗眺望,此时的湖面在阳光下波光粼粼,如碎银一般泛起一道道白条,时有水鸟掠过湖面,我不觉陶醉其间。船停靠在湖中心岛,环顾四周,“历下亭”屋檐如大鸟双翼,翠竹掩映,红墙黄瓦;镶满壁画的长廊,色彩斑斓。自然景观与古风建筑竟如此和谐与恬静。

远处,莲池晃动,翠玉般的荷叶大如蒲扇,衬托着细长的枝干,在微风中轻歌曼舞。花盘之上,时有蜻蜓落下,流连其中不自知。我们恰是赶上了大明湖畔的盛夏,有幸欣赏到这份独特的荷池之美。据说,这片莲花池,也正是当年李清照“误入藕花深处”之地,“争渡,争渡,惊起一滩鸥鹭”,我不禁赞叹中华文化的深厚底蕴。

荡漾的湖水,青翠的柳枝,柔美的荷花,明艳的大明湖啊,你是齐鲁大地上的一张秀丽名片,你是祖国山河中的一颗璀璨明珠!

爬峙山公园

慈溪润德小学教育集团 304班

阮佳柯(证号 2330210) 指导老师 朱雨馨

推开窗户,一阵阵清脆悦耳的鸟鸣声从远处传来,空气中弥漫着渐渐升腾的暑气。我突然有个想法:我要去爬峙山公园!

我拉上爸爸妈妈和姐姐,不一会儿,就来到了峙山公园山脚下。哇,峙山公园真高啊!我抬头向上看,一级级的台阶看得我心里顿时有点犯怵。但是转念一想:怎么能没开始就放弃呢!于是,我一个健步就跨上了台阶,开始飞奔起来。可是,没走几步我就累了,额头上一直冒汗。“好累呀!”我忍不住说,但转念一想:不,坚持就是胜利,只要走下去就一定能到山顶!

耳畔的知了越叫越响,仿佛在给我加油助威,头顶的太阳火辣辣的,但我顿时感觉浑身充满了力量,奋力向前走去。我们踏上了一个又一个台阶,流下了一滴又一滴汗水。突然,姐姐惊叫起来:“快看,马上要到山顶了!”我高兴得一蹦三尺高,三步并作两步向上进发。

哇,从山顶俯瞰慈溪真美呀!雄伟的大厦鳞次栉比,村庄整齐划一,路上车流不息……山顶的风迎面吹来,舒服极了,让我一下子忘记了疲惫。幸好我坚持下来了,不然就错过那么美的风景了。

下山的时候我心里暗暗想:生活中会遇到像爬山一样的困难,但只要我坚持不懈,勇往直前,那么我一定会爬到山顶取得成功!

东钱湖之美

宁波市四眼碶小学新河校区 203班

张芝铭(证号 2330864) 指导老师 叶洁芸

碧波浩渺的东钱湖,是宁波人的后花园。

东钱湖的面积很大,是西湖的三倍呢。它就像美女晨妆时开启的明镜,湖面平静,水清见底,杨柳、水上观音都倒映在水中。安静的湖面上,常有小动物打破这份宁静。不时飞过白鹭,在绿水的映衬下,雪白的羽毛显得更美。戏水的野鸭你追我赶,欢快的叫声让东钱湖充满了无限的生机。

大家说山色多变,而事实上湖色也多变。近处,碧水茫茫,波光粼粼,好像千万条小水蛇在游动。远处,湖面不再有波纹了,像一面大镜子。大自然真是位杰出的画家,远处是银白、淡蓝,近处是深青、墨绿,让人叹为观止!

关于东钱湖,也有很多故事呢!比如:吴国灭亡后,范蠡和西施曾经在这里居住,范蠡乘船捕鱼,西施在湖边洗衣。现在的钱湖人家也是这样的场景呢!村民们日出而作,日落而息,幸福地生活着。

东钱湖是宁波人的会客厅,是名副其实的幸福湖。



茶韵

镇海区骆驼中心学校 404班

陈语馨(证号 2331006) 指导老师 高颖